

ДОСТИЖЕНИЯ МЕДИЦИНЫ ИЗРАИЛЯ

Научный руководитель преп. Егоркина Ю. Э.

*Кафедра белорусского и русского языков
Белорусский государственный медицинский университет, г. Минск*

Одним из ключевых моментов в достижениях здравоохранения Израиля можно назвать большую материальную базу и высокоэффективную систему оказания медицинской помощи. В Израиле государство помогает в приобретении патентов практически на все инновационные разработки в области диагностики и лечения заболеваний, которые успевают появиться в мировой медицине. Клиники Израиля всегда оснащены по последнему слову техники, самым современным диагностическим и лечебным оборудованием.

Медицина Израиля отличается, прежде всего, широкой профилактической направленностью. Здесь имеются институты превентивной медицины, в которых пациенты могут пройти полное комплексное обследование для того, чтобы выявить заболевания на ранней стадии.

Широко применяются методы радиохирургии. Это применение радиации в виде т. н. стереотаксической лучевой терапии. В лечении кардиологических заболеваний также широко применяется малоинвазивная техника и рентгенэндоваскулярная хирургия, поэтому Израиль занимает одно из ведущих мест в мире по количеству и качеству операций на сердце.

В клиниках Израиля применяются все самые последние достижения современной онкологии — начиная от малоинвазивных и органосохраняющих операций, заканчивая применением инновационных химиопрепаратов, иммунной терапии, генной инженерии и молекулярно-генетической терапии.

Нейрохирургия в Израиле считается одной из ведущих в мире. Израильские медики сегодня проводят все типы операций на головном и спинном мозге, позвоночнике и периферических нервах.

Большими достижениями славится медицина Израиля и в сфере трансплантологии, а также эндопротезирования суставов. Высокотехнологичные разработки, совместно с европейскими специалистами и израильскими учеными позволили создать специальный роботизированный биопротез руки.

В Израиле активно идет разработка и внедрение нанотехнологий в медицине, особенно в фармакологии — это применение микрочастиц лекарственных веществ. Широко применяются и методы генной инженерии по разработке т. н. моноклональных антител, которые сейчас применяются в лечении аутоиммунных, воспалительных и онкологических заболеваний.

Одним из преимуществ израильской медицины, которая немаловажна, — это невысокая и вполне приемлемая стоимость медицинских услуг.

Лечение на Мертвом море является частью индустрии медицинского туризма в Израиле. Косметика на основе минералов Мертвого моря (Mon Platin, Satara, Christina, Dsheli и др.) не только помогает излечению многих болезней, но и является прекрасным средством для омоложения кожи, поддержания её в тонусе, устранения косметических недостатков.

О Лидия